        АКЦИОНЕРНОЕ  ОБЩЕСТВО   «КУБАНСКОЕ  РЕЧНОЕ  ПАРОХОДСТВО»
350063,  Российская Федерация,  г.Краснодар, ул. Кубанская Набережная, 37/11.


 
                          УВАЖАЕМЫЙ    АКЦИОНЕР  
Акционерного  общества   «КУБАНСКОЕ  РЕЧНОЕ  ПАРОХОДСТВО»
Совет директоров Акционерного общества «Кубанское  речное  пароходство»,  извещает  Вас  о  том,  что  11 июня 2019 года  в  11-00  часов по  адресу:  350063,  г. Краснодар,  ул. Кубанская Набережная, 37/11,  каб. 501 состоится  годовое  общее  собрание  акционеров Акционерного  общества  «Кубанское  речное  пароходство»,  в  форме  совместного  присутствия для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.  


Список  лиц,  имеющих  право  на  участие  в  годовом  общем  собрании  акционеров,  составлен  на  основании  данных  реестра акционеров  по  состоянию  на  19 мая  2019 года.
      На годовом общем собрании акционеров имеют право голоса акционеры - владельцы привилегированных и обыкновенных акций общества, по всем вопросам повестки дня.

                                                    ПОВЕСТКА   ДНЯ:
1. Утверждение  годового  отчета  Общества  за  2018 год.
2. Утверждение годовой   бухгалтерской  (финансовой) отчетности  Общества  за  2018 год.  
3. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов), убытков по  результатам  2018 года.
4.   Избрание  Совета  директоров Общества. 
5.   Избрание  ревизионной  комиссии Общества.
6.   Утверждение  аудитора  Общества на 2019 год.
Регистрация  участников  будет  производиться 11 июня 2019 года  с  10-00 час.

Для  регистрации  необходимо  иметь  при  себе  паспорт.

Акционер имеет право участвовать в общем собрании акционеров через своего представителя, действующего на основании доверенности, составленной в письменной форме.  Доверенность на голосование должна содержать сведения о представляемом и представителе (для физического лица - имя, данные документа, удостоверяющего личность (серия и (или) номер документа, дата и место его выдачи, орган, выдавший документ), для юридического лица - наименование, сведения о месте нахождения). Доверенность на голосование должна быть оформлена в соответствии с требованиями пунктов 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверена нотариально.
 
В случае передачи акций после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, и до даты проведения общего собрания акционеров лицо, включенное в этот список, обязано выдать приобретателю доверенность на голосование или голосовать на общем собрании в соответствии с указаниями приобретателя акций, если это предусмотрено договором о передаче акций.
С материалами и информацией, подлежащими предоставлению акционерам Общества, можно ознакомиться  по  месту нахождения  Общества:  г. Краснодар,  ул. Кубанская Набережная, 37/11, каб. 501, в течение 20 дней до проведения годового общего собрания акционеров  в  рабочие  дни  с  9-00  до  18-00.



   




Совет директоров  АО "КубРП"
